
Overall rating of the course

11 responses

Comments and suggestions

3 responses

Very interesting and helpful to get started with yocto

It was clear that this was the first time the course had been held.

Yocto is a complicated topic, I feel that a 3 days course is too short.

How useful were the lectures?

11 responses

Comments and suggestions

2 responses

Some parts were quite theoretical and seems like too detailed obvious usages. my

suggestion: redesing the labs to cover more that was heard in the lectures.

Especially in the beginning, the training introduces new keywords rather fast. I had previous

knowledge about Yoco, e.g. what is a recipe, what is a layer, and so on. If I would have been

new to this topic, I probably would not have been able to follow.

In general, I would appreciate before every section a short "high level overview". What will we

be talking about next, and how will it fit into the bigger picture.
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How useful were the practical labs?

11 responses

Comments and suggestions

1 response

The labs were good, but also there should be much more of them, e.g. more exercises on

how to use devtool.

How would you rate the overall organization of the course?

11 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the trainer?

11 responses
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Comments and suggestions

1 response

Better knowledge of the slides would be good.

How did the course meet your learning objectives?

11 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

5 responses

Applying the previously learned topics hands-on during the labs. Also that the lab

instructions did not have a 100% step by step guide, therefore I had to remember /

understand previously learned topics.

Sharing experiences with others.

labs

Practical labs

technical discussions

What part(s) of the course did you like least?

4 responses

Some topics were taught, but the usage in the real world is unclear

Searching for what goes wrong in Yocto is not so nice. But this is not due to the course but

due to Yocto.

-

n/a
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

11 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

0 1 2 3 4 5 6

Course contents

Availability of training ma…

Pricing

Management decision

Trainer

Practical Labs

Bootlin

Popularity and comunity…

Bootlin is well known bec…

6 (54.5%)

3 (27.3%)

0 (0%)

4 (36.4%)

3 (27.3%)

1 (9.1%)

1 (9.1%)

1 (9.1%)

1 (9.1%)

 
Forms

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1lctCLCA0vJ1UypL5...

4 of 4 11/21/23, 15:02

https://docs.google.com/forms/d/1lctCLCA0vJ1UypL5i0R84B2cXN8VsvcwCgeZy98tN5M/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1lctCLCA0vJ1UypL5i0R84B2cXN8VsvcwCgeZy98tN5M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

